

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

20.12.2024

COLEGIUL NAȚIONAL ANA ASLAN BRĂILA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului **"EDUTESTE- EXCELENȚĂ DIGITALĂ ÎN UTILIZAREA TESTELOR EDUCATIVE PENTRU SUSȚINEREA TUTUROR ELEVILOR"**, **cod proiect 42**, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma guvernancei sistemului de învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de învățământ pilot".

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **991.800,00 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: realizarea unui învățământ de calitate, prin pilotarea unor noi modalități de evaluare, sprijinite de activități non-formale, introducerea de instrumente de autoevaluare a UIP și formarea cadrelor didactice în crearea, aplicarea și evaluarea unui set de teste standard, axate pe competențele specifice fiecărei discipline de la examenul de bacalaureat

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

- OS1: Digitalizarea mediului de învățare
- OS2: Dezvoltarea carierei didactice
- OS3: Intervenția personalizată asupra fiecărui elev, ca urmare a evaluării standardizate curente, după bilanțul realizat, atât pentru atingerea pragului de excelență, cât și pentru recuperarea pierderilor
- OS4: Dezvoltarea și implementarea a unui proces de autoevaluare instituțională bazat pe ciclul de asigurare internă a calității

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL NAȚIONAL ANA ASLAN BRĂILA
MUN. BRĂILA, CALEA CĂLĂRAȘILOR NR. 307 A
Telefon: 0745599332

Email: petcuca63@gmail.com

**COLEGIUL NAȚIONAL ANA
ASLAN BRĂILA**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”